
CM1-CM2  Géographie : Travailler dans un espace de production 

 

 
 

CM1 : Grammaire : Les pronoms personnels compléments (COD, COI) 

 

 

 

Orthographe : Les noms qui se terminent en OIR et OIRE 

 



 

 

Numération : La valeur approchée des nombres décimaux  

p. 191 n° 26 : 6  -  15  -  8  - 5  -  8 

 et 27 : Cette somme est proche de 10.  Cette différence est proche de 25. 

 

Calculs : La division (révisions) 

 



 

Problèmes : La proportionnalité  p. 176 n° 1 

a) 6 œufs coutent 2 € ; 18 œufs coutent 6 €. 

b) 24 œufs coutent 8 € ; 30 œufs coutent 10 €. 

 

 

 

CM2  Grammaire : Les pronoms personnels compléments (COD, COI) 

 

 



 

 

Numération : Les nombres décimaux (révisions) 

 



 

Mesures : L’aire du carré et du rectangle p. 121 n° 5   

Comme je dois donner l’aire en m2, je commence par convertir les mesures en m. 

4km 200 m = 4200 m 

4200 x 45 = 189 000 

L’aire de la piste est de 189 000 m2. 

 

Problèmes : La proportionnalité   p. 139 n°2 

 



 


